

# Compte rendu de réunion du conseil municipal du 15 avril 2021

Sont présents : Philippe Brun, Alice Malartre, Michel Ribes, Laurence Exbrayat, Jeanne Pradier, Alexandre Malartre, Thierry Michel, Alain Roméas, Michel Leydier, Yves Sanial.

Excusée : Odette Gailhot.

Partie budget de la réunion : Sylvie Ribes.

Approbation du compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 01/04/2021

## 1- Budget 2021

Une présentation par compte est faite par Sylvie et Philippe

Commune

Investissement : Recettes / Dépenses

Fonctionnement : Recettes / Dépenses

Eau et Assainissement

Investissement : Recettes / Dépenses

Fonctionnement : Recettes / Dépenses

Approbation du budget à l'unanimité des présents

Un récapitulatif précis sera fait pour l'affichage et le bulletin municipal

## 2- Délibération sur la durée d'amortissement des réseaux eau et assainissement

Pour nos investissements actuels sur nos réseaux d'eau et assainissement la durée d'amortissement considérée est de 50 ans, c'est la durée qui a été appliquée notamment pour la station d'épuration. Il serait judicieux de diminuer cette durée sur les futurs investissements eau et assainissement (La Vacheresse) afin d'avoir un budget plus juste. Une durée d'environ 35 ans serait sans doute plus adaptée à ce type de travaux/équipement. Nous profiterons d'une présentation des travaux du réseau de La Vacheresse avec AB2R pour avoir un avis sur cette durée et faire une délibération.

## 3- Demande « Les Calades »

Les gérants de l'auberge Des Calades ont demandé la possibilité de faire une terrasse sur la voie communale entre l'auberge et la maison Monatte.

Cette terrasse risque de gêner la circulation, surtout piétonne dans cette zone.

Le conseil serait éventuellement d'accord pour une terrasse située sur la partie arrière « Place St Jean-François Régis » sans gêner les riverains et le passage vers l'église.

## 4- Divers

### - Grand nettoyage de Printemps

Il aura lieu le samedi 1<sup>er</sup> mai à partir de 9h, sur la commune et les voies jusqu'en limite de la commune

Les règles liées à la Covid 19 devront être respectées

Il sera fait appel aux différentes associations de la commune et aux volontaires/bénévoles

Inscription nécessaire auprès de L'Agence Postale Communale

Une information sera faite auprès des habitants par affichage (Mairie, commerces) ou par mailing (à définir)

Jeanne s'occupe de l'appro du matériel nécessaire, sacs poubelle, gants etc...

- Aire de jeux pour enfants  
Elle est prévue avec les travaux de réhabilitation du village de vacances pour un mise en commun avec la commune dans un souci d'économie et de mutualisation des équipements. Une question se pose sur l'échéance de ces travaux vis-à-vis de la demande et la nécessité d'avoir cet équipement assez rapidement. Philippe se renseignera sur le planning des travaux VVF pour avoir des dates précises.
- Poste de secrétariat de Mairie et Agence Postale  
Les entretiens de candidature ont eu lieu samedi 3/04. Une personne habitant la commune a été choisie dernièrement. Début de fonction mi-mai.
- Radar pédagogique La Vacheresse  
Pour limiter la vitesse dans la traversée du village de La Vacheresse, l'installation de deux radars pédagogiques est envisagée des deux cotés du village. Une consultation à été faite pour un système autonome à énergie solaire monté sur pylône qui pourrait être éventuellement mobile, un flash clignotant peut aussi être couplé au système.  
Le prix (5 000/6 000 €) reste à préciser en fonction des différentes options, ce coût sera financé par la dotation au titre des amendes de police.
- Barrières automatiques bas de station  
Pour des raisons de sécurité dans cette zone avec une circulation importante des piétons et skieurs (Lugik Parc et Station) en période de vacances estivales et hivernales, afin de limiter la circulation et éviter le stationnement anarchique, l'installation de deux barrières automatiques est prévue. Une consultation de fournisseurs locaux a été faite, l'investissement total serait environ 25 000 € (2 barrières + alimentation électrique) , participation et financement à rechercher.  
Une information et des échanges sont envisagés auprès des riverains et des habitants : une réunion pourra se faire lorsque les règles Covid 19 permettront ce type de réunion.  
Des discussions ont lieu a propos du cheminement piétons et skieurs depuis le village jusqu'à la station et le Lugik Parc : sécurité, configuration, problème neige/gel/dégel, ...
- Demande hébergement  
Une demande a été faite auprès de Jeanne par le père J.L. Page pour héberger un groupe de 20 personnes environ pour 1 nuit le 24/07. La seule possibilité serait les gîtes de la Mairie inoccupés à cette période, une faible participation sera demandée pour les frais.
- Groupement achat électricité 2022 à 2024  
Notre adhésion au groupement d'achat d'électricité piloté par le Syndicat Départemental d'Energie 43 impose une délibération du conseil municipal : à prévoir à l'ordre du jour de la prochaine réunion du conseil.  
Pour info, dossier/réponse à rendre au SDE43 avant le 28/05/2021

Prochaine réunion CM : 1<sup>ème</sup> quinzaine de mai (fonction disponibilité AB2R)  
CR par Yves SANIAL le 19/04/2021